



不要让未来的你,后悔现在的自己。

在乌克兰的华人——“宁波明州喜剧脱口秀演员林某某”(林某某为其艺名,以下简称林先生),很笃定地告诉自己:我不后悔。

林先生今年初从中国飞赴乌克兰处理私事,意外被困当地,目前仍住在基辅。最近,基辅一天要停三次电,一次四五个小时。一停电,信号塔会被关闭,手机信号比较差。对林先生的采访约了几次,有一次因为即将停电被临时取消。终于有一次在约定的时间前,林先生发来信息:现在有电了!找了一家商场蹭到网的他,终于有一个比较连贯的时间,在电话里聊起了他的2022。

乌克兰华人林先生: 战乱中遇见爱情 几个月后将迎来新生命

遇上那个“对的她”

混血宝宝明年4月出生

时间回到乌克兰当地时间2月24日上午10点,在基辅的林先生被战斗机起飞和路上军车的声音吵醒。

林先生去乌克兰,是因为前女友是乌克兰人,两人在上海认识,相恋三年,后来处于半分手状态。为挽回这段感情,今年1月,他追到乌克兰,可最终两人还是分手了,用他的话说“算是好聚好散”。

机缘巧合,他又认识了另一位乌克兰女孩。俄乌冲突爆发后,林先生本可随着撤侨返回中国,但为了第二任女友,他选择留下,“因为女友的家并不在基辅,她又来自单亲家庭,如果我回国了,她怎么办?”两人决定前往利沃夫,然后转道去欧洲其他国家。就在这次转道中,他又和第二任女友产生了分歧,分道扬镳了。回忆起这段往事,他很沮丧,“就像一部烂俗的电影,我整个人都木了”。

世界为你关上一扇门,就会为你打开一扇窗。

就在林先生处于低谷的时候,一个曾经在东北留过学的乌克兰女孩看了网上相关报道后联系了他。“她住在乌克兰东部的波尔塔瓦。她对我的所作所为,觉得特别不可思议。”林先生说。

为了开导林先生,这位乌克兰女孩帮他分析了情感上的困惑。“她是用乌克兰人的心理和文化背景来分析的,让我释然了。她的东北口音中国话还挺可爱,虽然有的我也听不懂。”

女孩的温柔善良,让林先生感受到一丝丝暖意。不知不觉,两人走到了一起。明年4月左右,他和爱人的混血宝宝就将诞生。现在,林先生偶尔会在社交平台上分享与爱人的日常,包括做产检时突遇空袭警报,爱人在等公交时也会耍风骚中国的“羊了个羊”。虽然爱人是“熊猫血”,但林先生并不担心,“‘熊猫血’在乌克兰比较普遍,大概15%-20%的人都是‘熊猫血’,不算稀有。”

林先生还认识了许多当地朋友,包括乌克兰演员伊莉莎,她曾和朱亚文、迪丽热巴等合作过影视剧。“伊莉莎将成为我孩子的干妈,我觉得挺好。她是我童年偶像,很有意义。”



林先生以前在国内的脱口秀表演照。(受访者供图)



2月24日,在乌克兰基辅,当地居民拎着采购的物资走在街道上。新华社发

将来带妻儿回国

继续搞脱口秀表演

俄乌冲突爆发的第三晚,林先生和朋友外出时遭遇枪击,万幸的是子弹是从头顶上飞过,人无碍,精神摧残却是巨大。

林先生情绪稍微平复,便躲在厕所报平安,每晚听着枪炮声入眠,不知道什么时候流弹会飞进家里,随时觉得要崩溃。现在再回看这一段,他说已经治

愈了。“我还住在原来的住所,离我那天被枪击的地方只有200米。以前我每次走到树下时会感到害怕,但现在回想起来,我可能心比较大,很少有人这辈子被人拿枪追过还能大难不死。”

林先生说,俄乌冲突持续至今,基辅大街上萧条了很多,“物价比之前上涨了20%左右,我们外出购物时就能感觉到所有的东西都贵了,人均工资则下降了20%。这一升一降,对当地人来讲经济压力非常大,现在街上乞讨和流浪的人明显增多了。只要防空

警报一拉,所有的店全部关门,而每天差不多要拉十次防空警报。”

未来,林先生还将致力于脱口秀表演,“目前,我在国内演出的合同已经签了100场。”这是否意味着,孩子出生之后一家三口就将回到中国?林先生说:“现在情况比较复杂,如果孩子一出生就和妈妈长途跋涉的话,需要研究一下。”林先生计划自己先回国把一切都理顺,再迎接妻子和孩子到中国团圆。

冒险来乌克兰

只为不给自己留遗憾

如果用一个词语来概括自己的2022,会是什么词?林先生回复了三个字:戏剧化!“我有时候会想,我把自己的故事讲给别人听,别人会不会相信?换个角度,如果别人把这个故事讲给我听,我会相信吗?”

2022年就要过去,而林先生也在逐渐融入乌克兰。在异国他乡,孤独感和文化差异在所难免,但他遇到的乌克兰朋友都十分友好,“他们比较热心,也比较单纯,大家去银行取钱或者去超市买东西,都是秩序井然,也没有出现过抢购的情况。”

林先生说,因为这场冲突的时间已经很长了,很多人已经习惯了,“比如早上起来没电没网没热水,大家就出去聊天。聊到打仗,说的也是谁家的孩子没了或者谁又参军去了。”

林先生希望俄乌冲突能够赶紧结束,也希望自己的生活一切顺利。“如果再出现大的波动的话,已经超出我的承受范围了,毕竟孩子就要出生了。”

对于“2022拼过”这个词的理解,林先生觉得自己也不算拼过,之所以来乌克兰完全是为了处理一些私人情感方面的事。当初周围的人劝他不要去,可他也会问自己:“如果有一天我变老了或者跟别人在一起了,我肯定会问自己,如果我当初去了乌克兰会怎么样?我那时候会永远找不到答案。所以我一定要来,就算这个答案没有找到,最起码岁数大了以后,不会有遗憾。”

华西都市报-封面新闻 记者 吴德玉 闫雯雯

生活服务广告 86969860 86969954 独立代理:四川欣闻报刊发行有限责任公司 代办点 锦江区 84545086 金牛区 83171377 红桥区 86925677 寻找全省 眉山市 38111121 邛崃 88748235 简阳市 18030870828 业务代理 简中 15681062088 雅安传媒 1529128888

公告

鑫苑城(VI-1地块)(项目南区)业主及相关人员: 我公司在郫都区顺河路300号修建的鑫苑城(VI-1地块)(项目南区)已建设竣工,现已进入规划核实公示阶段,公示内容张贴于售楼部、主出入口处,公示时间为2022年12月22日至2022年12月29日。特此公告 成都国宏腾实业有限公司 2022年12月22日

公告

鑫苑城(V-1地块)(项目南区)业主及相关人员: 我公司在郫都区蜀顺路33号修建的鑫苑城(V-1地块)(项目南区)已建设竣工,现已进入规划核实公示阶段,公示内容张贴于售楼部、主出入口处,公示时间为2022年12月22日至2022年12月29日。特此公告 成都国宏腾实业有限公司 2022年12月22日

公告

各位业主: 我公司(成都和信大恒房地产有限公司)在新都区三河镇绕城大道南二段1240号规划红线范围内修建的“恒大滨河左岸”已建设竣工,现已进入规划核实公示阶段,公示内容张贴于项目售楼部,公示时间为2022年12月22日9时至2022年12月29日9时。特此公告 成都和信大恒房地产有限公司 2022年12月22日

公告

尊敬的慧泰汽车零部件配套园项目所有相关人员: 我公司在龙泉驿区柏合镇建设的慧泰汽车零部件配套园项目已进入规划核实公示阶段,公示内容张贴于项目大门处,公示时间为2022年12月22日15时至2022年12月29日15时。特此公告 成都慧泰汽车零部件有限责任公司 2022年12月22日

注销公告 成都医说科技有限公司(统一社会信用代码91510100MA61TMMB7J)经股东会决议注销并成立清算组。请相关债权债务自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权债务。逾期按相关规定处理。特此公告 联系人:张富军 18030623010

广汉市三星堆镇中心卫生院遗失广汉市农商银行银行三星堆支行工会开户许可证,核准号:Z6584000064401,声明作废 彭州波顿葡萄酒产销农民专业合作社公章(编号:5101829001827)遗失,声明作废 达州市布吉商贸有限公司车建华5117030043736法人章遗失

四川柒道网络科技有限公司公章(印章编码:5101060162083)、财务专用章(印章编码:5101060162084)、李娟法人章(印章编码:5101060162086)遗失,声明作废 成都鑫雨投资咨询有限公司原法人刘俊飞法人章(编码:5101008181198)遗失,声明作废

四川浩泰旅游开发有限公司原法人刘俊飞法人章(印章编码:5114210015725)遗失作废 四川洪昌仁企业管理有限公司公章(编号:5101120147809)遗失,声明作废 成都市郫都区安靖益民实验学校食品经营许可证副本(编号:JY35101240047458)遗失,声明作废

高新区陶三娘真霸牛肉面馆 发票专用章(编号:5101095820301)、公章(编号:5101095820302)均遗失作废。